

1ª ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL INTERNACIONAL Nº 009/2013

Objeto: *Contratação de empresa para fornecimento, descarga do navio, remoção do cais para o terminal, descarregamento em armazém, armazenamento e nacionalização de 147.056 (cento e quarenta e sete mil e cinquenta e seis) toneladas de trilhos UIC-60E2 a serem empregados na via permanente e em aparelhos de mudança de via (AMV), destinados à EF 334 – Ferrovia de Integração Oeste-Leste para os trechos entre Ilhéus/BA e Barreiras/BA.*

No **subitem 5.1.1, alínea “g”** do Edital do Pregão Presencial Internacional nº 009/2013, **onde se lê:**

g) Oferta firme e precisa de preço global para as 147.056 (cento e quarenta e sete mil toneladas e cinquenta e seis) toneladas de trilhos UIC-60E2, sem conter alternativas de preço ou qualquer outra condição que induza o julgamento a ter mais de um resultado, sob pena de desclassificação.

Leia-se:

g) Oferta firme e precisa de preço global no total de toneladas de trilhos UIC-60E2, para cada lote, sem conter alternativas de preço ou qualquer outra condição que induza o julgamento a ter mais de um resultado, sob pena de desclassificação.

Fica adiada a data de entrega das propostas para o dia 07 de outubro 2013, às 10h. As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Brasília, 20 de agosto de 2013.

CAROLINA DE OLIVEIRA SERAFIM MARTINS
Superintendente de Licitações e Contratos - Substituta